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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2014 

(Do Sr. Deputado Mario Feitoza) 
 
 
 

Solicita informações ao Senhor Ministro de Estado 

das Cidades, Gilberto Magalhães Occhi, sobre a 

descontinuidade e a falta de pagamento pelas obras 

realizadas em beneficio das famílias com renda 

mensal bruta de até R$ 1.600,00 no Programa de 

Habitação Popular Minha Casa Minha Vida.  

 
 
 

Senhor Presidente, 

 
 

Com fundamento nos arts. 50, § 2º, da Constituição Federal, 

nos arts. 24, inciso V, 115, inciso I, e 116 do Regimento Interno desta Casa, 

solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao Senhor Ministro de 

Estado das Cidades, Gilberto Magalhães Occhi, pedido de informações 

relativas à descontinuidade e à falta de pagamento pelas obras realizadas em 

beneficio das famílias com renda mensal bruta de até R$ 1.600,00 no 

Programa de Habitação Popular Minha Casa Minha Vida, nos seguintes 

termos: o Governo Federal pagará as medições de dezembro do Programa 

Minha Casa Minha Vida?  

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O setor de construção civil está preocupado com os rumos do 

Programa de Habitação Popular Minha Casa Minha Vida, pois a constante 

descontinuidade do pagamento pelas obras realizadas e a falta de pagamento, 
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sobretudo, na contraprestação pelas obras realizadas em beneficio das famílias 

com renda mensal bruta de até R$ 1.600,00 – a chamada faixa I – vem 

colocando em risco a estabilidade das empresas e das relações de emprego no 

setor. 

Durante reunião da Comissão de Finanças e Tributação do dia 

10 de dezembro de 2014, o Deputado Edmar Arruda alertou que esteve em 

audiências na Secretaria do Tesouro Nacional e na Caixa Econômica Federal e 

aquele órgão alega que já fez o repasse a este, que nega o fato. O resultado é 

a falta de pagamento pelas medições do Programa Minha Casa Minha Vida, já 

atestadas pela Caixa Econômica Federal. 

O Deputado Guilherme Campos, por sua vez, acrescentou que 

esse problema afeta em especial as pequenas construtoras. O parlamentar 

constatou ainda que já há casos em que faltam interessados em participar das 

licitações do Programa. 

Em razão disso, propugnamos pelo encaminhamento do 

presente requerimento de informação para que o Senhor Gilberto Magalhães 

Occhi, Ministro de Estado das Cidades, preste esclarecimentos acerca do 

tema. 

 

 

Sala das Sessões, em      de                     de 2014. 

 
 
 

Deputado MÁRIO FEITOZA 
PMDB/CE 


